

掲載論文の誤植訂正のお知らせ

2025年2月20日
一般社団法人 日本形成外科学会
日形会誌編集委員会
委員長 櫻庭 実

『日本形成外科学会会誌』第45巻第1号（2025年1月20日発行）掲載の論文「形成外科領域におけるアピアランス〈問題〉」（pp. 1～9）の共著者の記載に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、電子版（J-STAGE）においては訂正された内容での掲載になります。
著者ならびに読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

記

【訂正箇所】

日本形成外科学会会誌 Vol.45 No.1 2025 pp. 1～9 垣淵 正男ほか
総説「形成外科領域におけるアピアランス〈問題〉」
P. 1 共著者名

【誤】 ニコラ・ラムゼイ



【正】 ニコラ・ラムゼイ

※漢数字の「二」をカタカナの「ニ」に訂正

以上